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                                                                                                               CAMPUS DE GIF SUR YVETTE


NOTICE PEDAGOGIQUE 

2ème  Année

Promotion 2020
ACTIVITÉS PHYSIQUES ET SPORTIVES

Responsable : Monsieur BLONDEL

Bureau h027 (rez de chaussée - Bâtiment Bouygues)
Tel : 01 75 31 61 13 – Mail : stephane.blondel@centralesupelec.fr

Les activités physiques et sportives font partie de votre cursus de formation et sont une discipline d’enseignement tout au long de votre cursus. Elles sont prises en compte et évaluées, en contrôle continu, et sanctionnées par une note semestrielle. Les règles et modalités de l’évaluation sont présentées dans le projet EPS. 

La pratique physique et sportive participera à la formation du cadre citoyen de demain :

Un cadre capable de gérer sa santé actuelle et future, de communiquer, de participer à la dynamique de groupe, d’innover, de s’adapter.

La pratique de ces activités physiques et sportives s’effectue sous la direction de 5 professeurs d’éducation physique et sportive titulaires et de 40 enseignants d’EPS, vacataires, spécialistes des sports qu’ils encadrent.  

Dès le début de l’année, vous serez amenés à choisir l’un des deux parcours différenciés : 

• Une pratique EPS (non compétitive) :
 cardio-training, badminton, escalade, natation. 

• Une pratique compétitive, dans le cadre de l’association sportive de l’École 

« CentraleSupélec Sport – C2S »  dans une discipline sportive proposée par l’École et représentée par la FFSportU : athlétisme, aviron, badminton, basket-ball, boxe, cheerleading, danse, escalade, escrime, football, handball, hockey sur gazon, judo, natation, rugby, squash, tennis, tennis de table, volley-ball, VTT, waterpolo. 

Celles et ceux qui pratiqueront une activité physique et sportive doivent se munir, pour la rentrée, d’un certificat médical d’aptitude à la pratique des sports (joint dans le dossier de rentrée). 

Pour tous renseignements à votre arrivée, prenez contact : 

Soit avec le directeur du département EPS : M. BLONDEL 

Soit avec l’un des enseignants d’EPS : M. FARGUES, M. NGUYEN, M. PUJOS, M. TOUSSAINT.
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